

दैनिक

नगर छाया

आप की आवाज़....

सीएसए कानपुर ने आईसीटी लिमिटेड के साथ समझौता ज्ञापन पर किए हस्ताक्षर

कानपुर (नगर छाया समाचार)। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर एवं आईटीसी लिमिटेड के बीच सोमवार को समझौता ज्ञापन (एम ओ यू) पर हस्ताक्षर किए गए विश्वविद्यालय के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह ने बताया कि यह समझौता ज्ञापन जलवायु स्मार्ट प्रौद्योगिकियों के उचित उपयोग पर केंद्रित है डॉक्टर सिंह ने कहा कि कृषि क्षेत्र में बदलाव के किसी भी प्रयास में इकोसिस्टम जुड़ी सोच और एक डिजिटल इकोसिस्टम अपनाने की जरूरत होती है। समझौता ज्ञापन के माध्यम से किसानों को ई बाजार तथा मृदा स्वास्थ्य के अतिरिक्त कृषि की नवीनतम तकनीकों के बारे में भी बताया जाएगा। जिससे किसानों की आय में बढ़ोत्तरी हो। इस अवसर पर विश्वविद्यालय के निदेशक शोध डॉ पी के सिंह और आईटीसी लिमिटेड के रीजनल हेड नार्थ ईस्ट कुमार प्रणेश उपस्थित रहे।



राष्ट्रीय स्वरूप

vaswaroop.in

जोकोविच ने कैराबेली को हराकर बनाई मियामी ओपन के अंतिम 16 में जगह 10

सीएसए कानपुर ने आईसीटी के साथ समझौता ज्ञापन पर किए हस्ताक्षर



कानपुर 7 चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर एवं आईटीसी लिमिटेड के बीच आज समझौता ज्ञापन (एम ओ यू) पर हस्ताक्षर किए गए विश्वविद्यालय के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह ने बताया कि यह समझौता ज्ञापन जलवायु स्मार्ट प्रौद्योगिकियों के उचित

उपयोग पर केंद्रित है डॉक्टर सिंह ने कहा कि कृषि क्षेत्र में बदलाव के किसी भी प्रयास में इकोसिस्टम जुड़ी सोच और एक डिजिटल इकोसिस्टम अपनाने की जरूरत होती है। समझौता ज्ञापन के माध्यम से किसानों को ई बाजार तथा मृदा स्वास्थ्य के अतिरिक्त कृषि की नवीनतम तकनीकों के बारे में भी बताया जाएगा। जिससे किसानों की आय में बढ़ोत्तरी हो। इस अवसर पर विश्वविद्यालय के निदेशक शोध डॉ पी के सिंह और आईटीसी लिमिटेड के रीजनल हेड नार्थ ईस्ट कुमार प्रणेश उपस्थित रहे।

सीएसए कानपुर ने आईसीटी लिमिटेड के साथ समझौता ज्ञापन पर किए हस्ताक्षर



अनवर अशरफ कानपुर यू एन टी । चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर एवं आईटीसी लिमिटेड के बीच आज

समझौता ज्ञापन (एम ओ यू) पर हस्ताक्षर किए गए विश्वविद्यालय के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह ने बताया कि यह समझौता ज्ञापन जलवायु स्मार्ट

प्रौद्योगिकियों के उचित उपयोग पर केंद्रित है डॉक्टर सिंह ने कहा कि कृषि क्षेत्र में बदलाव के किसी भी प्रयास में इकोसिस्टम जुड़ी सोच और एक डिजिटल इकोसिस्टम अपनाने की जरूरत होती है। समझौता ज्ञापन के माध्यम से किसानों को ई बाजार तथा मृदा स्वास्थ्य के अतिरिक्त कृषि की नवीनतम तकनीकों के बारे में भी बताया जाएगा। जिससे किसानों की आय में बढ़ोत्तरी हो। इस अवसर पर विश्वविद्यालय के निदेशक शोध डॉ पी के सिंह और आईटीसी लिमिटेड के रीजनल हेड नार्थ ईस्ट कुमार प्रणेश उपस्थित रहे।

सत्य का असर समाचार पत्र

25,03,2025jkdingh,hardoi gmail com मोबाइल नंबर 9956834016



पत्रकार जितेंद्र सिंह पटेल

सीएसए कानपुर ने आईसीटी लिमिटेड के साथ समझौता ज्ञापन पर किए हस्ताक्षर ।



पत्रकार जितेंद्र सिंह पटेल सत्य का असर समाचार पत्र कानपुर चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर एवं आईटीसी लिमिटेड के बीच आज समझौता ज्ञापन (एम ओ यू) पर हस्ताक्षर किए गए विश्वविद्यालय के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह ने बताया कि यह समझौता ज्ञापन जलवायु स्मार्ट प्रौद्योगिकियों के उचित उपयोग पर केंद्रित है डॉक्टर सिंह ने कहा कि कृषि क्षेत्र में बदलाव के किसी भी प्रयास में इकोसिस्टम

जुड़ी सोच और एक डिजिटल इकोसिस्टम अपनाने की जरूरत होती है। समझौता ज्ञापन के माध्यम से किसानों को ई बाजार तथा मृदा स्वास्थ्य के अतिरिक्त कृषि की नवीनतम तकनीकों के बारे में भी बताया जाएगा। जिससे किसानों की आय में बढ़ोत्तरी हो। इस अवसर पर विश्वविद्यालय के निदेशक शोध डॉ पी के सिंह और आईटीसी लिमिटेड के रीजनल हेड नार्थ ईस्ट कुमार प्रणेश उपस्थित रहे।

रहस्य संदेश

अंक-83

मंगलवार, 25 मार्च 2025

लखनऊ व एटा से प्रकाशित

R.N.I. No.: UPHIN/2007/20715

पृष्ठ-4

सीएसए कानपुर ने आईसीटी लिमिटेड के साथ समझौता ज्ञापन पर किए हस्ताक्षर



अनवर अशरफ

चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर एवं आईटीसी लिमिटेड के बीच आज समझौता ज्ञापन (एम ओ यू) पर हस्ताक्षर किए गए विश्वविद्यालय के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह ने बताया कि यह समझौता ज्ञापन जलवायु स्मार्ट प्रौद्योगिकियों के उचित उपयोग पर केंद्रित है डॉक्टर सिंह ने कहा कि कृषि क्षेत्र में बदलाव के किसी भी

प्रयास में इकोसिस्टम जुड़ी सोच और एक डिजिटल इकोसिस्टम अपनाने की जरूरत होती है। समझौता ज्ञापन के माध्यम से किसानों को ई बाजार तथा मृदा स्वास्थ्य के अतिरिक्त कृषि की नवीनतम तकनीकों के बारे में भी बताया जाएगा। जिससे किसानों की आय में बढ़ोत्तरी हो। इस अवसर पर विश्वविद्यालय के निदेशक शोध डॉ पी के सिंह और आईटीसी लिमिटेड के रीजनल हेड नार्थ ईस्ट कुमार प्रणेश उपस्थित रहे।



जलवायु स्मार्ट प्रौद्योगिकियों के लिये सीएसए व आईटीसी में करार

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय एवं आईटीसी लिमिटेड के बीच सोमवार को समझौता ज्ञापन (एमओयू) पर हस्ताक्षर किए गए। विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ. आनंद कुमार सिंह ने बताया कि यह समझौता ज्ञापन जलवायु स्मार्ट प्रौद्योगिकियों के उचित उपयोग पर केंद्रित है। डॉ. सिंह ने कहा कि कृषि क्षेत्र में बदलाव के किसी भी प्रयास में इकोसिस्टम जुड़ी सोच और एक डिजिटल इकोसिस्टम अपनाने की जरूरत होती है। समझौता ज्ञापन के माध्यम से किसानों को ई बाजार एवं मृदा स्वास्थ्य के अतिरिक्त कृषि की नवीनतम तकनीकों के बारे में भी बताया जाएगा। जिससे किसानों की आय में बढ़ोत्तरी हो। इस अवसर पर विश्वविद्यालय के निदेशक शोध डॉ. पी के सिंह और आईटीसी लिमिटेड के रीजनल हेड नार्थ ईस्ट कुमार प्रणेश उपस्थित रहे।

आज का कानपुर

KK
WS
प्रकाशित
दिनांक :
322/2018-20
No :
0114/55306

कानपुर में प्रकाशित 1982, 1985, 1987, 1989, 1991, 1993, 1995, 1997, 1999, 2001, 2003, 2005, 2007, 2009, 2011, 2013, 2015, 2017, 2019, 2021, 2023, 2025

कानपुर, मंगलवार 25 मार्च 2025

7

सक्षिप्त समाचार

सीएसए कानपुर ने आईसीटी लिमिटेड के साथ समझौता ज्ञापन पर किए हस्ताक्षर



आज का कानपुर

कानपुर । चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर एवं आईटीसी लिमिटेड के बीच समझौता ज्ञापन (एमओयू) पर हस्ताक्षर किए गए विश्वविद्यालय के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह ने बताया कि यह समझौता ज्ञापन जलवायु स्मार्ट प्रौद्योगिकियों के उचित उपयोग पर केंद्रित है डॉक्टर सिंह ने कहा कि कृषि क्षेत्र में बदलाव के किसी भी प्रयास में इकोसिस्टम जुड़ी सोच और एक डिजिटल इकोसिस्टम अपनाने की जरूरत होती है समझौता ज्ञापन के माध्यम से किसानों को ई बाजार तथा मृदा स्वास्थ्य के अतिरिक्त कृषि की नवीनतम तकनीकों के बारे में भी बताया जाएगा जिससे किसानों की आय में बढ़ोत्तरी हो इस अवसर पर विश्वविद्यालय के निदेशक शोध डॉ पीके सिंह और आईटीसी लिमिटेड के रीजनल हेड नार्थ ईस्ट कुमार प्रणेश उपस्थित रहे।